



POROČILO O DELU PREDSTAVNIKA NEVLADNIH ORGANIZACIJ V POSVETOVALNIH TELESIH ORGANOV, NOVEMBER 2024

OBRAZEC ZA POROČILO PREDSTAVNIKA NVO ZA OBDOBJE OD MAJA DO OKTOBRA 2024

Rok za posredovanje poročila: 4. 12. 2024

Dodatne informacije: info@cnavos.si

V primeru, da je prišlo pri delovanju delovnega telesa v tem času do kakšnih sprememb (npr. da se delovna skupina več ne sestaja, da niste več člani delovne skupine...), nam to prosim sporočite na info@cnavos.si.

Povšetova 37

1000 Ljubljana

T +386 (0)1 542 14 22

F +386 (0) 1 542 14 24

info@cnavos.si

www.cnavos.si

Ime in priimek predstavnika: *

Tatjana Pirc

Naziv posvetovalnega telesa (odbora, komisije, skupine): *

Strateški svet za preprečevanje sovražnega govora

POROČILO O DELU

Kratek povzetek dela posvetovalnega telesa v tem obdobju (S katerimi temami, nalogami se je telo ukvarjalo, katera srečanja so bila izvedena?) Poročilu lahko priložite tudi vabila oz. dnevne rede srečanj.

*

24.oktobra smo imeli po dobrem letu prvo sejo, tako kot smo se dogovorili, da bo svet po tem obdobju ocenil, kaj so naredila ministrstva in ostali, na katere je svet naslovil več kot petdeset priporočil. Na seji smo se dogovorili, da bo delo potekalo po več skupinah, ki so že v prvi fazi pripravljale pregled in oblikovale predloge priporočil za določena področja. Delujem v skupini za medije. Skupine bodo pregledale odzivna poročila ministrstev in ostalih institucij in oblikovale predloge ocen, kaj je bilo uresničeno, kaj ne in zakaj ne. Na tej seji sem predlagala, da se odzivna poročila, ki jih je prejel strateški svet, javno objavijo. Razlogi: zaradi transparentnosti dela sveta, pa tudi zato, da javnost vidi, kako so posamezna ministrstva sprejela, obravnavala priporočila sveta.

Katera so bila izpostavljena ključna vprašanja, ki vplivajo na NVO, in kateri so bili ključni sklepi oz. rezultati dela posvetovalnega telesa za NVO?

*

O rezultatih prve faze sem že poročala, o evalvaciji pa bom, ko bo ta končana.

Predstavitve dela predstavnika NVO v posvetovalnem telesu (Kakšno vlogo ste imeli pri obravnavi vprašanj, relevantnih za NVO?):

*

Kot sem že omenila, sem dejavno sodelovala na skupnih sejah strateškega sveta in na srečanjih skupine strokovnjakinj in strokovnjakov za področje medijev.

Ali se mnenja, predlogi, pobude NVO predstavnika v posvetovalnem telesu upoštevajo? *

Zaenkrat ocenjujem, da so se moji predlogi upoštevali.

Ali se je v tem obdobju kaj spremenilo v delovanju delovne skupine (sestava skupine, potek in način dela...)?

*

Delovanje se, razen enoletnega premora po objavi poročil, ni spremenilo.

Kako vam NVO lahko posredujejo svoje predloge in vprašanja? *

na elektronski naslov tatjanapirc1@gmail.com

KLJUČNA GRADIVA/DOKUMENTI:

Če želite, da ob objavi vašega poročila na spletni strani cnvos.si pripnemo ključna gradiva/dokumente, nam priponke pošljite na info@cnvos.si.

Ob kliku na gumb "pošlji obrazec" boste oddali poročilo. Poročilo o delu predstavnika je namenjeno javni objavi na spletni strani CNVOS in obveščanju zainteresiranih nevladnih organizacij. Poročilo z vsemi predloženimi podatki bomo objavili na [spletni strani](#) in v [novicah CNVOS](#). Objava poročila je del obveznosti predstavnika, da nevladnim organizacijam poroča o svojem delu. Podlaga za objavo osebnih podatkov, ki so del poročila (ime in priimek predstavnika, podatek o članstvu v posvetovalnem telesu) je tako izpolnjevanje (pogodbenih) obveznosti predstavnika.